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Боковий ціновий тренд ячменю на базисі EXW;
Зменшення ціни ячменю на базисі FOB.

 

Протягом  минулого  тижня  на  внутрішньому  ринку  ячменю  спостерігався  боковий  ціновий  тренд.  Так,
гривнева вартість на культуру лишилась на рівні попереднього тижня на позначці 3400 грн./тонну. Дана
ситуація  зумовлена  переважно  низьким  рівнем  перехідних  залишків,  що  є  причиною  низьких  обсягів
торгівлі.

Доларова вартість ячменю збільшилась незначною мірою, що зумовлено певним зміцненням гривні відносно
долара США за даними НБУ станом на 27.11.2015 року.

Внутрішня ціна ячменю
Ячмень фур., UAH Ячмень фур., USD

март 2015 май 2015 июль 2015 сент. 2015
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Посів ячменю

Посіяно, тис. га
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Ціна на ячмінь, FOB

Ячмінь фур., Укр., FOB Ячмінь фур., ф'юч., WCE

март 2015 май 2015 июль 2015 сент. 2015
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Сільськогосподарські  виробники  здебільшого  призупинили  реалізацію  продукції  очікуючи  на  збільшення
закупівельних цін. Проте, варто враховувати, реалізацію поодинокими виробниками, які мали необхідність
у поповненню рівня оборотних коштів.

Ціна  ячменю  українського  виробництва  на  базисі  FOB  дещо  втратила  в  ціні,  це  зумовлено  практично
відсутньою  торгівельною  активністю,  адже  немає  великих  обсягів  торгівлі,  яка  б  зацікавила  імпортерів.
Додатковий тиск на ціну спричинив міжнародний ринок пшениці.
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Експорт ячменю

Експорт ячменю, тис.тонн
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Експорт ячменю, тис.тонн: 3316

Торговельна активність оцінюється як низька.

Вартість ячменю на біржі WCE продемонструвала бокову динаміку цін, через сталий попит.

Станом на 27 листопада в Україні засіяли 879 тис.га озимим ячменем, що складає 84% від прогнозу.

 

Очікування.  В  короткостроковій  перспективі  найймовірнішим  є  боковий  ціновий  тренд,  адже  наразі  з
України  експортовано  більше 3,5 млн.  тонн  ячменю, що  складає  близько  90% від можливого,  за  даного
валового  збоку  в  країні.  Тому,  ціна  залежатиме  від  вартості  національної  валюти  та  попиту  з  боку
експортних компаній.

 

Регіональний розріз закупівельних цін трейдерів на ячмінь, грн./тонну
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